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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU
CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS
ATA Nº 120
	Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de junho de 1996 (mil novecentos e noventa e seis) na sede do poder legislativo municipal, localizado a rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara municipal de vereadores para a sessão nº 120 (cento e vinte) as 20:00 horas, com a presença dos vereadores: Jesimiel Gonçalves de Lima (presidente), Adauto Hermínio Silva (1º secretário), Jobson Filgueiras do Nascimento, José Batista da Silva, Jailton Francisco do Nascimento, Edson Cabral da Silva Filho, Helena Almeida Silva e Nilton Antônio da Silva, ausente o Sr. Cícero Eronildes. 
	O Sr. presidente vereador Jesimiel Gonçalves de Lima em nome de Deus deu por aberta a sessão convidando o vereador José Batista para assumir a 2º secretaria, composta a mesa, foi feito a leitura da pauta do dia e da ata anterior que foi aprovada por unanimidade.
	No pequeno expediente o Sr. vereador Jobson Filgueiras fez uso da palavra indicando a mesa para enviar uma moção de aplauso ao Presidente da AMOXE extensiva aos motoristas, pela maneira de que vem se organizando a entidade implantando o Sistema de Rádio Amador. Dado a justificativa em plenário, foi aprovado por unanimidade. 
	Depois o Sr. vereador Jailton Francisco fez duas indicações ao prefeito Severino Alves. A primeira, no sentido de fazer a calçada do corredor da rua Leopoldo Raposo, e a segunda para que seja consertado o calçamento da rua do Bairro da Boa Vista, como também tirado o barro existente no meio do calçamento. Dado as justificativas, foram colocadas em votação e aprovadas por unanimidade. 
	Nos avisos da presidência, o Sr. presidente informou está encerrando o período, e lembrou o alerta do vereador Jobson sobre o Projeto de Resolução, o qual será estudado e posteriormente feito uma reunião extraordinária para conclusão do mesmo. 
	Aberto a ordem do dia foi colocado em 2º discussão e votação o Projeto de Lei nº 063/96 de autoria do vereador Jobson Filgueiras. Discutindo o Projeto, o autor falou de sua importância dizendo que é um incentivo para os alunos entrarem e permanecerem estudando sendo privilegiado toda classe estudantil, e pede que seja dado ciência aos responsáveis direto pela educação para providenciarem a confecção de carteiras de identificação dos estudantes.
	Depois o vereador Jailton Francisco disse que o vereador Jobson é abrilhantado com uma boa ideia, e que a classe estudantil até agora não goza de nenhum privilegio levando em conta o esquecimento até de suas carteiras de identificação. Parabenizou mais uma vez o vereador Jobson por ter dado o primeiro passo para o engrandecimento da classe, e pede que seja dado conhecimento as autoridades e respeitados por essa lei aprovado em plenário. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade.
	No grande expediente destinado as explicações pessoais, o Sr. vereador Jobson Filgueiras agradeceu as palavras do vereador Jailton e disse que é motivo de orgulho 




trabalhar para o bem de toda comunidade juntamente com os colegas vereadores, disse ainda que Xexéu caminhar com essa união e finalizou desejando a todos um feliz São Pedro.
	Prosseguindo o Sr. vereador Jailton Francisco deu os votos congratulação aos vereadores que abrilhantaram a festa de convenção dos partidos e disse que é candidato a prefeito pelo PTB (Partido Trabalhista Brasileiro) disse que todos estão de parabéns pois em final de período e em plena festa junina ainda tem populares assistindo essa reunião.
	Não havendo mais inscritos, o Sr. presidente encerrou o grande expediente e convocou uma nova sessão para o dia 1º de julho do ano em curso, às 20:00 horas, no prédio da câmara municipal, depois pediu para todos ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.
	Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo Sr. presidente, pelo 1º e pelo 2º secretário e por mim.
Xexéu, 28 de junho de 1996. 





JESIMIEL GONÇALVES DE LIMA
Presidente da Câmara Municipal
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